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Anfrage gem. § 4 der Geschäftsordnung des Rates AN/1966/2010 
 
Mit Anfrage gem. §4 der Geschäftsordnung des Rates bittet die FDP-Fraktion hinsichtlich 
der notwendigen Sanierungsarbeiten an der Turnhalle Tiefentalstr. um Beantwortung fol-
gender Fragen: 
 
 
 
1. Wie ist der derzeitige Prüfungsstand der „externen Gutachten“ und welche  
    Gutachter wurden hinzugezogen? 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 
Mit der Bewertung der Turn- und Sporthallen hinsichtlich Tragwerkskonstruktion wurden 
mehrere externe Fachgutachter (Statiker) über Rahmenverträge mit den Untersuchungen 
aller Einrichtungen beauftragt. 
 
 
 
2. Weshalb verzögert sich der gesamte Vorgang? 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 
Die Feststellung der Schadensursache sowie insbesondere die Entwicklung des Sanie-
rungskonzeptes haben aufgrund konstruktiver Probleme einen längeren Zeitraum in An-
spruch genommen als zunächst erwartet wurde. Hinzu kamen Schwierigkeiten in der Ab-
stimmung der geplanten Maßnahmen mit den Belangen des Denkmalschutzes. 
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3. Wann wird man voraussichtlich mit den Reparaturarbeiten beginnen? 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 
Vorbehaltlich eines störungsfreien öffentlichen Ausschreibungs- und Vergabeverfahrens 
wird ein Baubeginn für ca. Anfang Februar 2011 angestrebt. 
 
 
 
4. Wann wird man die Sporthalle Tiefentalstraße voraussichtlich wieder für den  
    Unterricht und sonstige Sportangebote nutzen können? 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 
Mit der Wiederinbetriebnahme der Turnhalle wird bis ca. Ende April 2011 gerechnet. 
 
 
 
gez. Dr. Klein  
 


